
Приложение 5.  

Анкетирование работодателей: форма анкеты, анализ результатов  

 

В целях определения степени удовлетворения работодателей качеством подготовки 

выпускников БПОУ ВО «Губернаторский колледж народных промыслов» в январе- феврале 

2023 года проведено соответствующее анкетирование.  

 

 

Анкета оценки удовлетворенности работодателя качеством подготовки выпускников 

БПОУ ВО «Губернаторский колледж народных промыслов» 

 

 

Уважаемый работодатель! 

 

Мы просим Вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить Вашу оценку 

удовлетворенности качеством подготовки выпускников БПОУ ВО «Губернаторский колледж 

народных промыслов». 

 Фамилию указывать не следует. Для нас, прежде всего, важно Ваше мнение.  

 

Заранее благодарим за помощь! 

 

Наименование организации

 _____________________________________________________________________________ __

____________________________________________________________________ 

Ваша должность  _______________________________________________________________ __ 

Дата заполнения анкеты «__»_________________ 201_ г. 

 

 

Раздел А «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

 

Для ответов в данном разделе используйте шкалу оценки от 1 до 10. 

В этом разделе оценка 1 означает абсолютную неудовлетворенность, а оценка 10 - 

абсолютную удовлетворенность. 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

БПОУ ВО «Губернаторский колледж народных промыслов (далее – Колледж)? 

1.1. Актуальностью теоретических 

знаний. 

1.2. Соответствием теоретических 

знаний квалификации. 

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности. 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

Колледжа? 

2.1. Актуальностью практических 

навыков. 

2.2. Достаточностью их для 

практического применения. 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях. 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Колледжа к адаптации? 
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3.1. Быстротой адаптации. 

3.2. Стрессоустойчивостью. 

3.3. Умением восстанавливать силы. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

Колледжа? 

4.1. Способностью налаживать контакты в 

коллективе. 

4.2. Культурой общения. 

4.3. Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг учреждения. 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

Колледжа? 

5.1. Выполнением должностных 

обязанностей. 

5.2. Строгим соблюдением внутренней 

дисциплины. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Колледжа к 

самообразованию? 

6.1 Стремлением к 

самообразованию. 

6.2 Способностью самостоятельно 

усваивать новые знания. 

7. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускника Колледжа, 

применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

7.1 Владение основами законодательства.  

7.2. Владение иными нормативно правовыми актами РФ. 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными профессиональными знаниями, 

умениями и навыками выпускников Колледжа? 

 

8.1 Знанием инновационных методов, 

технологий. 

8.2 Владением информационными 

технологиями. 

8.3 Правовыми, экономическими и др. знаниями. 

 

В опросе приняли участие следующие респонденты: 

- Генеральный директор ООО «Надежда»; 

- главный художник ООО «Надежда»; 

- директор по персоналу ООО «Вологодский текстильный комбинат» 

- директор ООО «Агентство путешествий «Кенга- Тур»; 

- директор ООО Вологодское Бюро Международного молодежного туризма 

"Спутник"; 

- директор турфирмы «Перекресток»; 
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- директор МАУК «Центр ремесел»; 

- заместитель директора МУДО «Дворец творчества детей и молодежи»; 

- заместитель директора МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3». 

Результаты Оценки удовлетворенности качеством подготовки выпускников. 

Шкала оценки  от 1 до 10. Оценка 1 означает абсолютную неважность, а оценка 10 – 

абсолютную важность. 

Анализ полученных в результате анкетирования данных показал, что большинство 

респондентов высоко оценили уровень и качество подготовки выпускников БПОУ ВО 

«Губернаторский колледж народных промыслов. Диапазон оценок по задаваемым вопросам 

составил 6-10 баллов. 

Наиболее высокие оценки получены в части удовлетворенности уровнем 

теоретической и практической подготовки выпускников, коммуникативными качествами, а 

также дисциплиной и исполнительностью выпускников (в среднем оценки составляют 9-10 

баллов). Более низкие оценки получены по степени удовлетворенности способностью 

выпускника применять правовые основы в профессиональной деятельности, а также 

способностью к самообразованию (в среднем оценки составляют 7-8  баллов). 

Более детально анализируя можно отметить, что наиболее высокий удельный вес 

оценок (65,7%) приходится на отличную степень удовлетворенности (10 баллов). Доля 

респондентов, хорошо оценивших качество подготовки (9-10 баллов) составила 17,6% от 

общей численности респондентов. Удовлетворительно оценил качество подготовки 

выпускников (6-10 баллов) только 1 респондент, что составляет 16,7% от общего числа 

опрошенных работодателей. Учитывая общую направленность анкеты, включающей 

вопросы качества подготовки в части теоретических и практических знаний, умений и 

навыков, а также способность выпускников к адаптации и самообразованию, наличие 

положительных оценок позволяет сделать вывод о высокой степени удовлетворенности 

работодателей качеством подготовки выпускников. Удовлетворенность работодателей 

результатами обучения в среднем составила 93,5 %. 

Удовлетворенность работодателей результатами обучения в разрезе профессий и 

специальностей: 

54.02.01 «Дизайн» ( по отраслям) – 91,6% 

54.02.02 «Декоративно- прикладное искусство и народные промыслы (по видам) – 

92,4%; 

54.01.04 «Мастер народных художественных промыслов» - 93,3% 

43.02.10 «Туризм» - 96,7% 



Наглядно распределение оценок респондентов можно отобразить на рис. 1. 

 

По результатам проведенного анализа с целью повышения качества подготовки 

выпускников можно предложить следующие направления: 

- повысить навыки производственной дисциплины; 

- повысить уровень общей культуры; 

- развивать у студентов стремление к саморазвитию. 
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